

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： Cheers 快樂工作人(1)

日期： 111年 03月 04日



文藻建置了動態擷取專業教室，設置「大型定位動作捕捉」、「六軸 VR 體感動作平台」等產業界最新硬體設備，提升學子就業競爭力。



文藻外語大學設立「新媒體國際行銷技優專班」，培育具有數位科技、傳播藝術與國際貿易新媒體行銷專才。

文藻外大新媒體暨管理學院院長楊雄斌強調，新媒體國際行銷技優專班培育具有優秀外語能力及新媒體專業人才。

文藻外語大學成立「新媒體國際行銷技優專班」，培育新媒體專業人才！

作者／以下內容由文藻外語大學提供 Web only 2022-03-04 圖片來源：圖片由文藻外語大學提供

還記得行銷廣告都得靠傳統媒體散播的年代嗎？電視及報紙占據人們的生活，一句經典的廣告用語往往可以流傳多年，深植人心的商品也總能暢銷多年、屹立不搖。然而在網際網路日益普及之後，媒體生態已經產生了偌大變化，每個人都可以成為媒體資訊的轉接點，每天流通的資訊量也呈現爆炸狀態，因此新媒體的人才需求也因應而生。

為了讓學生能夠養成新媒體的知識與技巧，並在畢業後快速對接職場，成為企業的即戰力，文藻外語大學成立了「新媒體國際行銷技優專班」，還整合「數位內容應用與管理系」、「傳播藝術系」、「國際企業管理系」等三系的資源，學生不僅能學習到符合趨勢發展的新媒體「工具」、「載體」及「內容」，同時還能增進行銷能力及國際觀，成為新媒體國際行銷的專業人才。